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ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. ΚΑΠΑΚΗΣ                                                                            ΕΠΕΙΓΟΝ 
Δημοτικός Σύμβουλος Άνδρου  
Επικεφαλής ελάσσονος αντιπολίτευσης                          30.01.2018 
            
 
ΠΡΟΣ 

Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου 

Α. Γραφείο Συντονιστή, Δρ Ν. Θεοδωρίδη 

    Ακτή Μιαούλη 83 και Μπότσαρη 2-8, 185 38 Πειραιάς 

Β. Περιφερειακό Συμβούλιο Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης (ΠΕΣΠΑ) Ν. Αιγαίου,   
Ακτή Μιαούλη 83 & Μπότσαρη 2-8, 185 38 Πειραιάς 

Γ. Γενική Δ/νση Χωροταξικής και Περιβαλλοντικής Πολιτικής, Ακτή Μιαούλη 83 & 

    Μπότσαρη 2-8, 185 38 Πειραιάς  

Δ. Διεύθυνση Υδάτων Νοτίου Αιγαίου, Προϊστάμενο κ. Ηλία Νόκα-Ζωγράφο 

     Επτανήσου 35, Ερμούπολη, 84 100 Σύρος 

Ε. Διεύθυνση Περιβαλλοντικού και Χωρικού Σχεδιασμού,  

    Επτανήσου 35, 84100 Ερμούπολη, Σύρος, Προϊστάμενο κ. Π. Παπιόπουλο 

Στ. Αυτοτελές Τμήμα Εσωτερικού Ελέγχου, Προϊστάμενο κ. Παπαβασιλείου 

    Ακτή Μιαούλη 83 και Μπότσαρη 2-8, 185 38 Πειραιάς 

 

Κοινοποίηση:  

1. Υπουργό Εσωτερικών, κ. Π. Σκουρλέτη 

2. Γενικό Γραμματέα Συντονισμού Διαχείρισης Αποβλήτων Υπουργείου Εσωτερικών, κ.    
Ευάγγελο Καπετάνιο, Ευαγγελιστρίας 2, Αθήνα 

 

ΘΕΜΑ: Aπόφαση μετακίνησης Προϊσταμένου Δ/νσης Υδάτων Ν. Αιγαίου ΑΔΑι 

στην Άνδρο από 29.01.2018 έως και 31.01.2018 – Χορήγηση στοιχείων και 

παροχή πληροφόρησης  

Σχετ.:  

(α) Η υπ΄αρ. πρωτ. 5033 (σχετ. 3737) /25.01.2018 Απόφασή σας (Α.Δ.Α. ΨΙ7ΩΟΡ1Ι-ΘΝΦ) 

περί έγκρισης δέσμευσης πίστωσης για την ανάγκη μετακίνησης εκτός έδρας του 

Προϊσταμένου της Δ/νσης Υδάτων Ν. Αιγαίου της ΑΔΑι από Σύρο προς Άνδρο για το 

διάστημα από 29.01.2018 έως 31.01.2018 προκειμένου να προβεί σε «αυτοψίες για την 

αντιμετώπιση υδρευτικών προβλημάτων»  
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(β) Η υπ΄ αρ. πρωτ. 68295/27.10.2017 (Α.Δ.Α. 7Δ4ΟΟΡ1Ι-ΒΛΠ) Απόφασή σας περί έγκρισης 

δέσμευσης πίστωσης για την ανάγκη μετακίνησης εκτός έδρας του Προϊσταμένου της Δ/νσης 

Υδάτων Ν. Αιγαίου της ΑΔΑι από Σύρο προς Άνδρο για το διάστημα από 30.10.2017 έως 

3.11.2017 προκειμένου να προβεί σε αυτοψίες και έρευνα υδρογεωλογικών συνθηκών. 

(γ) Η από 29.01.2018 επιστολή μου (αρ. πρωτ. εισερχομένου ΑΔΑι: 5548/29.01.2018) 

 

 

Αξιότιμε κύριε Συντονιστή ΑΔΑι, 

Βάσει του (α) σχετικού και δυνάμει των διατάξεων του Ν. 2690/1999 (Κώδικας 

Διοικητικής Διαδικασίας) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει καθώς και εκείνων των 

άρθρων 1, 2, 3 και 9 του Π.Δ. 28/2015 «Κώδικας Πρόσβασης σε δημόσια έγγραφα 

και στοιχεία» (ΦΕΚ 34/τ.Α΄) παρακαλώ – ως έχων έννομο συμφέρον με την ιδιότητα 

του επικεφαλής της ελάσσονος αντιπολίτευσης του Δήμου Άνδρου καθώς και του 

κατοίκου της Δ.Ε. Υδρούσας Άνδρου -, όπως μου παράσχετε τις ακόλουθες 

διευκρινίσεις με τα σχετικά συνοδευτικά αυτών έγγραφα ανά περίπτωση, στοιχεία τα 

οποία είναι απαραίτητα για την ολοκληρωμένη ενημέρωσή μου και την συνακόλουθη 

αποτελεσματική άσκηση των καθηκόντων μου ως δημοτικού συμβούλου Άνδρου : 

1. Στην παρ. 5 του προοιμίου του (α) σχετικού αναγράφεται μεταξύ άλλων ότι ο 

κ. Νόκας θα προβεί σε «αυτοψίες για την αντιμετώπιση υδρευτικών 

προβλημάτων» στο νησί μας κατόπιν του υπ΄αριθμ. 229/12.01.2018 

εγγράφου του Δήμου Άνδρου και του υπ΄αρ. 3713/19.01.2018 εγγράφου της 

Δ/νσης Υδάτων Ν. Αιγαίου της Υπηρεσίας σας. Παρακαλώ όπως μου 

χορηγήσετε αντίγραφα των προαναφερομένων δύο εγγράφων (Δήμου 

Άνδρου και Δ/νσης Υδάτων Ν. Αιγαίου ΑΔΑι) καθόσον το θέμα της ύδρευσης 

είναι ζωτικής σημασίας για όλο το νησί μας, ειδικά μάλιστα εάν ληφθούν 

υπόψη τόσο οι βανδαλισμοί που έχουν υποστεί προσφάτως οι δύο από τις 

τρείς δημοτικές γεωτρήσεις στην περιοχή Μονής Αγίας που υδρεύουν 

ολόκληρο το Μπατσί, γεγονός αδιαμφισβήτητο που έχει καταγγελθεί 

εγγράφως από τρείς δημοτικούς συμβούλους με επίδειξη και φωτογραφικού 

υλικού, όσο και η παρούσα (καθόλου τυχαία) χρονική στιγμή δεδομένου ότι 

προβλέπεται να συζητηθεί στο ΠΕΣΠΑ η υπόθεση του φακέλου αδειοδότησης 

κατασκευής ΧΥΤΥ Άνδρου στη θέση Πλούσκα Υδρούσας, πλησίον των 

συγκεκριμένων γεωτρήσεων.  

2. Γνωρίστε μου εάν το συγκεκριμένο ταξίδι του κ. Νόκα σχετίζεται και με την 

κατάσταση των τριών δημοτικών γεωτρήσεων στο Μπατσί καθώς ο εν λόγω 
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υπηρεσιακός σας παράγοντας εθεάθη το απόγευμα της Δευτέρας 

29.01.2018, σύμφωνα με μαρτυρίες δύο δημοτικών συμβούλων με τις οποίες 

και συνομίλησε, να βρίσκεται στις γεωτρήσεις, οι οποίες σημειωτέον 

παραμένουν επικίνδυνα αφύλακτες. Ερωτάσθε εάν υφίσταται ενδεχομένως 

συγκεκριμένη εντολή Σας προς τον κ. Νόκα για εκ νέου αυτοψία του στις εν 

θέματι γεωτρήσεις εν όψει και της συζήτησης του θέματος του ΧΥΤΥ στο 

αρμόδιο ΠΕΣΠΑ δοθέντος μάλιστα ότι ο εν λόγω υπάλληλός σας, μετά την 

έκδοση της υπ΄αρ. πρωτ. 65212/17.10.2017 οριστικής γνωμοδότησής του 

υπέρ της υδρογεωλογικής μελέτης που αφορούσε στην περιοχή του 

χειμάρρου Πλούσκας, φέρεται να μετέβει και πάλι στο νησί μας βάσει του (β) 

σχετικού προκειμένου να διενεργήσεις αυτοψίες και έρευνα υδρογεωλογικών 

συνθηκών.   

3. Επιπρόσθετα των όσων σας ζήτησα με το (γ) σχετικό, παρακαλώ γνωρίστε 

μου εάν τα πάσης φύσεως έγγραφα  - (π.χ. γνωμοδοτήσεις, απόψεις, τεχνικές 

εκθέσεις, αναζήτηση στοιχείων κ.α.) που φέρεται να έχει υπογράψει ο κ. 

Νόκας και τα οποία έχουν κατά καιρούς αποσταλεί σε διάφορες υπηρεσίες και 

ιδιώτες και σχετίζονται με οποιονδήποτε τρόπο τόσο με την υπόθεση της 

χωροθέτησης ΧΥΤΥ-ΜΕΑ Άνδρου και έχουν εισαχθεί στον φάκελο της 

υπόθεσης που θα εξετασθεί από το ΠΕΣΠΑ, όσο όμως και με τις τρείς 

δημοτικές γεωτρήσεις στη Δ.Ε. Υδρούσας -, έχουν συνταχθεί και 

συνυπογραφεί εσωτερικά στη Δ/νση Υδάτων Ν. Αιγαίου από τους αρμόδιους 

κάθε φορά εισηγητές και Προϊσταμένους Τμήματος βάσει των όσων 

προβλέπονται θεσμικά (βλ. Κώδικας Επικοινωνίας Δημοσίων Υπηρεσιών 

Υπουργείου Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης, 2003) για 

τη σύνταξη των δημοσίων εγγράφων ή αποτελούν προϊόν σύνταξης και 

υπογραφής μόνο του συγκεκριμένου Προϊσταμένου της εμπλεκόμενης Δ/νσης 

Υδάτων Ν. Αιγαίου της Υπηρεσίας σας, ενδεχομένως λόγω παροχής 

μοναδικής και ειδικής εξουσιοδότησης από το ιεραρχικά ανώτερο όργανο 

διοίκησης προς τον εκάστοτε Προϊστάμενο της εν λόγω Δ/νσης.  

Προς τούτο, παρακαλώ χορηγήστε μου αντίγραφα των σχεδίων όλων των 

εξερχομένων εγγράφων που τηρούνται στο αρχείο της Υπηρεσίας σας, 

φέρουν στην τετράγωνη σφραγίδα τις υπογραφές και τα στοιχεία των 

συνυπογραφόντων αυτά υπαλλήλων και τα οποία έχουν τελικώς υπογραφεί – 

κατ΄εντολή Σας - από τον κ. Νόκα και αφορούν την υπόθεση της έγκρισης του 

φακέλου χωροθέτησης ΧΥΤΥ Άνδρου ως και τις τρείς γεωτρήσεις της 

Υδρούσας. Σε περίπτωση ύπαρξης ειδικής ιεραρχικής εξουσιοδοτικής πράξης 
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προς τον κ. Νόκα για την μοναδική εκ μέρους του προσυπογραφή, σύνταξη 

και αποστολή εξερχόμενων υπηρεσιακών εγγράφων και διοικητικών 

πράξεων, παρακαλώ όπως έχω αντίγραφο αυτής. 

 

Κύριε Συντονιστή, 

 

Δεδομένης : 

 της σοβαρότητας του θέματος της ύδρευσης στο πλέον τουριστικό μέρος 

του νησιού μας, δηλ, στη ΔΕ Υδρούσας, όπου τους θερινούς μήνες 

παρατηρούνται συστηματικά φαινόμενα προβληματικής υδροδότησης, της 

υφιστάμενης απαράδεκτης εικόνας εγκατάλειψης που εμφανίζουν σήμερα 

οι δύο τουλάχιστον από τις τρείς δημοτικές γεωτρήσεις που υδρεύουν το 

Μπατσί και σχετίζονται ευθέως και με τη δημιουργία ΧΥΤΥ στην 

γειτνιάζουσα περιοχή της Πλούσκας αλλά και  

 της υπ΄αρ. 4930/2.05.2013 επιστολής του πρώην Δημάρχου Άνδρου Ι. 

Γλυνού προς την Δ/νση ΠΕΧΩΣΧΕ της Υπηρεσίας Σας ότι σκόπευε να 

καταργήσει αυτές τις γεωτρήσεις ενόψει της αδειοδότησης για τη 

χωροθέτηση ΧΥΤΥ στην Πλούσκα, επιστολή που ουδέποτε ανακλήθηκε 

από τον τωρινό Δήμαρχο κ. Σουσούδη και δυστυχώς συμπεριλαμβάνεται 

κατά πάσα πιθανότητα ακόμα και τώρα ως δικαιολογητικό στον υπό 

έγκριση φάκελο της ΜΠΕ του ΧΥΤΥ,  

 της κομβικής, για την υπόθεση του ΧΥΤΥ Άνδρου και των γεωτρήσεων, 

σημασίας που έχουν τα έγγραφα που εκδίδονται από τη Δ/νση Υδάτων Ν. 

Αιγαίου της Υπηρεσίας Σας, τα οποία έχουν συχνά προκαλέσει ισχυρές 

και εύλογες ανησυχίες και αντιδράσεις στην τοπική μας κοινωνία, οπότε 

και κρίνεται απαραίτητη η μέγιστη δυνατή διαφάνεια ενεργειών και 

διαδικασιών, παρακαλώ όπως έχω το συντομότερο δυνατόν την 

απαιτούμενη, τεκμηριωμένη, πληροφόρηση σύμφωνα με τα ανωτέρω, 

προτού μάλιστα εισαχθεί προς συζήτηση στο ΠΕΣΠΑ ο φάκελος 

αδειοδότησης του ΧΥΤΥ Άνδρου. 
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Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων για τη συνεργασία μας.  

 
 
 
 

Με τιμή, 
 

 
 
                                              ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. ΚΑΠΑΚΗΣ 

Δημοτικός Σύμβουλος Άνδρου 
    Επικεφαλής ελάσσονος αντιπολίτευσης 

 

 

 

Συν.: - Τα 3 ως άνω σχετικά έγγγραφα -  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Δημοτική Παράταξη «Άνδρος της Ζωής μας», Γιάννης Γ. Καπάκης, Επικεφαλής Ελάσσονoς 

Αντιπολίτευσης Δήμου Άνδρου, Απροβάτου, Άνδρος, Τ.Κ. 84503, τηλ.: 6977/693316, e-mail:  

 androstiszoismas@gmail.com 
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